



Житель Марковского района, обвиняемый в убийстве и умышленном уничтожении чужого имущества, признан виновным в совершении преступления против безопасности движения



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного по обвинению 28-летнего жителя Марковского района в совершении преступлений, предусмотренных п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное из хулиганских побуждений, путем поджога, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Ранее сообщалось, 24 декабря 2015 года в вечернее время в частном домовладении одного из сел Марковского района произошло возгорание. После тушения огня в жилом помещении были обнаружены тела проживающего в нем 33-летнего мужчины и малолетнего ребенка. Пожар заметили соседи и вызвали сотрудников пожарной службы.

По версии следствия, вечером 24 декабря между 28-летним мужчиной и его сожительницей произошла ссора из-за того, что она ушла в гости к соседям и не хотела возвращаться вместе с ним домой. Тогда он приобрел бензин и решил поджечь дом своей сожительницы, а также дом ее родственников. После этого злоумышленник облил бензином деревянные пристройки двух домов, расположенных на улицах одного из сел Марковского района Саратовской области и поджег их, после чего с места происшествия скрылся. Установлено, что на момент пожара сожительницы злоумышленника дома не было, там находились ее малолетний ребенок, мать, прабабушка, а также 33-летний брат. Односельчанам, заметившим пожар, удалось спасти из горящего дома двух женщин. 33-летний мужчина и малолетний ребенок были обнаружены сотрудниками службы спасения без признаков жизни.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Кроме того, в рамках расследования уголовного дела установлено, что 11 июля 2015 года тот же злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя транспортным средством ВАЗ 21140, был остановлен сотрудниками ОГИБДД ОМВД РФ по Марковскому району Саратовской области. В ходе проверки выявлено, что в апреле 2015 года нарушитель аналогичным образом управлял транспортным средством в состоянии опьянения, за что был привлечен к административной ответственности. По данному факту следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Саратовской области ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения), после чего уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда 28-летнему мужчине назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ с лишением права управления транспортным средством сроком на 2 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

02 Августа 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1058278>